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,     D = { ⅛≤ x ≤ 2,   0 ≤ y ≤ 4 }                      
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 dx dy cos (2x-y) ,     D = { 0 ≤  x ≤ 0.5π,   0.5π ≤ y ≤  π }                       
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D

x2/y2  dx dy  ,   {  x = 2,    y = x,  y = 1/x }   מוגבל  בקוים  D                  
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 (x2 + y2) dx dy ,     {  A(0, 0), B(1, 0), C(0, 1)}  ABC  משולש  D                  
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 (x2 + y) dx dy,  ,   {  y = x2,    y = x                   D  מוגבל  בקוים   {
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  (50)   f (x, y) = 12 – 2x –3y ,    {  12 – 2x – 3y = 0 ,   x = 0,  y = 0 }   מוגבל  בקוים  D                  
 

    (51)   f (x, y) =  2x + y,   {  x + y = 3,   x = 0,  y = 0 }   מוגבל  בקוים  D                  
 

  (52)   f (x, y) =  x + 6y ,    {  y = x ,   y = 5x,   x = 1 }   מוגבל  בקוים  D                  
 

    (53)   f (x, y) =  yxR
222 −− ,     D = {  x2 + y2 ≤ R2}                       

 
        י  הקווים  הנתונים י  הקווים  הנתונים י  הקווים  הנתונים י  הקווים  הנתונים ''''''''למצוא  שטח   של  התחום  המשורי  המוגבל   עלמצוא  שטח   של  התחום  המשורי  המוגבל   עלמצוא  שטח   של  התחום  המשורי  המוגבל   עלמצוא  שטח   של  התחום  המשורי  המוגבל   ע.  .  .  .  8888
  

   (54)   x = y,   x = 2y,    x + y = a ,    x + 3y = a (a>0)6 
 

   (55)   y = 0,   x + y = 3a,   y2=4ax   ( a>0,  y>0 ) 
                                                                                                                                                 

(56)  y2 = 10 x+ 25,  y2 = -6 x+ 9, 
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   (57)   x2 + y2 = 2x,     x2 + y2 = 4x,  y = x,   y = 0 , (עבור לקואורדינטות פולריות  ) 
                                                                                                                                                 

   (58)   r = a (1 + cos φ),  r = a cos φ  (a>0), 
  

        

  מוגבל  במשטחים  הנתונים מוגבל  במשטחים  הנתונים מוגבל  במשטחים  הנתונים מוגבל  במשטחים  הנתונים למצוא  נפח   של  הגוף   הלמצוא  נפח   של  הגוף   הלמצוא  נפח   של  הגוף   הלמצוא  נפח   של  הגוף   ה.  .  .  .  9999
                                                                                                                                                      

   (59)   z = 0,   x = 4,    y = 4,    x = 0 ,    y = 0 ,   z = x2 + y2 +1 
                                                                                                                                                 

   (60)   z = 0,   x = a,    y = b,    x = 0 ,    y = 0 ,   z = x2/2p
 + y2/2q

   
                                                                                                                                                 

   (61)   x = 0,   y = 0,    z = 0,    x/a  +  y/b +  z/c = 1 
                                                                                                                                                 

   (62)   z = 0,   y = 4,   3x + y = 6,   3x + 2 y = 12 ,    x + y + z = 6 
                                                                                                                                                 

   (63)   x = 0,   y = 0,    z = 0,    x + y = 1 ,   z = x2 + y2  
  

   (64)   z + x = 6,    z = 0 ,    y = x ,   y = 2 x  
                                                                                                                                          

   (65)   z = 1,    z = 12 - 3x - 4y ,    0.25 x2 + y2 = 1   
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  תשובות -של  פונקציות  במספר  משתנים   ציהטגרנאי
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 (21)    4.67 ,     (22)    0.04 ,     (23)    0.26 ,      (24)   1.88 ,       (25)   26.25 ,  
 

      (26)    -0.059,     (27)   1 ,       (28)    8 ,    (29)    8.53 ,     (30)   217/18 ,      (31)    1 ,  

 

 (32)   2.25,     (33)    0.17 ,   (34)    
2
/3,       (35)   6ln2 ,    (36)   0.5 ,    (37) 

24

6πR
  

   
  

                             (38)    
33

/140 ,     (39)    
9
/4 ,       (40)    -2 ,   (41)    

π
/6  ,                       

                                                                                                                                                                                     

(42)     ∫∫
−y

y0

dxyxfyd
21

),( ,       (43)  ∫∫
− y

y0

dxyxfdy
231

),(  ,          (44)   ∫∫
−− yy

y

2

f(x,y)dxdy
221

0 5.1

    

                                               

 (45)    ∫ ∫
−

−

2

2 20

x4

xx

2

f(x,y)dydx ,         (46)    ∫ ∫
−

−

−−

1 1 2

1

x

x1 2

f(x,y)dydx  

 

 (47)   π/4 ((1+R2)ln(1+R) – R2 ) ,              (48)    πR2h ,          (49)    π2/6 ,   
 

 (40)   4 ,              (41)  4 ,           (42)   
28

/3  ,             (43)   
2
/3 R ,     

 

 (54)  
120

a7 2

 ,                          (55)    
3
a10 2

,                           (56)  
3

1516  ,            

 

 (57)   0.75π+1.5   ,               (58)  1.25πa2 ,           
            

 (59)   186 
2
/3 ,                      (60)    

ab
/6 ( a2/p

 + b2/q
 ) ,               (61)  

abc
/6 ,  
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